AL HR HD
W

RN

RECILZZR ARG

Superstrut




ABBREESZER™mMEFE, It L
gliFR, LARESREFPRERCRE
tEXK,

PRIEZSRGITRRESSTE, ABB glIFT
EH T Superstrut RIIZHRIRAS. 1%
RALIRIFE, 1), EFHCRIRRRS S
A IRRENMBRARSFE, TR
BTSSRI ZRN A,



Superstrut &RECXZRASA

B=x

04-05
06-07
08-14
15-36
37-41
42-44
45-61
62-64

65-67

R

Rz ATk

B R

BRI

AEHHRS

HHtE RS

ERAR

IRIEXERER



Superstrut REXZRESR

RECAUSZERAFR NI AR, B REZRETHERAEIEL
REMERA, WHEZRHTRE, THVEFEZRFINZINT,

ZAREATRETEESMERRNANGHIK, BS. BB, BHHAR
RELNOZRLE, BEELRERE, A5RE, DANE, Z2RES
=, AT OZNABTHER, T B, AHEEF., MTRERE. ZEPOF
e TR,




Superstrut &RECXZRASA

FAIB9BR SS oI

BN RERSOEHBEEEPRERMEZR, IR RSEEIFEERTEMIR. G- Rk
5, EEERBNE—TMRIBEARESERME. RMNETEITL. 2iT EIRRIMERIEREEATS,
RATLRIE RSB RHEITENESH, B HERERSUENTHIZNENK,

IR
NG
EJO

3

REUBRSS

EMBIH R ME, S£RFENTRIMSHAMIINE UL RERERRHEITEZE
ML, RIETRECADA RIRI, BIMEBZWRG=4R1T, IBEMRANR DT
HE, MHEBEREBHBMER, HEA%RE, REUNR MR EESERS.

BARIRSS

BER10ZFHMMmXARIIR TRIBRSEN, HEAREEMTU LT NER
RENSDRIFGEE ELER RS, RIBEFTNDIREAERGIEREME
B A= FIFI P mINRE L BB R IERILEA.

- BRERIE

- SEMEE

- FEEINEEML

- (LSRR

R %#

ERNIESEETEPEMEITIA, MUXBEFRF G, HANTREESNER
ERLKEE R BRI WEEE,

BB ESENTBEERE. TRIMMETAAZIEE, SERITNMRNOEN ARG
XAFRI3ZH, BIBSSERTR AT {T £/, LA AR RRISEHERTE,

Faatgill
EMNESMBEELPHFER, BELREXAZHITEI, TRRMNI-@RNA, §IE
IR,

BRI S RAIBR RLAEATAREI,



6 Superstrut REXZRESR

Rz ATl

RECUSZRAGINAIRRT 2, ENSTUSERH TRZS WA R
BER, AEANNEFEAENRZE R SEREEIMNEME A HES I,

T2
RERN. SR Ym0
AERERHT B

<BFE. BiEPL
BRI Bl B

| imeTl

- hgks, R

- BEIE. BHER. SiEE
- Wi

- YIREE. BB ERL

ERRAHER

| REUEAME, BISTE

- BREEERREER. HT=E
BlfE. BET. KEHEH
- FERORBIETBIE

BERERE

< HARKRE

- fZEEUA. JKEBUS. NERIL
<ACIT. R, EERT
- EBEE

- GG ERR




Superstrut &RECXZRASA

£8HEK

- WA RS
- LA HIK RS
- BRLHEK RS

2]
- RIEBXRR
- DRRAEE

HE i)
- EIFEIEH
ENEE. KIE

Bh
- ERZIIRER
- BABEHRR

IZEE

< EFEEK. R
EREESEE

- TARAEE



8 Superstrut REXZRESR

TR
PEEN

SRR

l;l . REEBM SR, SRR

HEIEES MR RNRRRSR,
B - REDEHNEBERE, TENXEFFR

*ERHMIZRE,

-FEERRGSCREERBALERE

ft, R2EMA.

e
- TEBFHEER, MBDERE. R
 SMCENEESE, ERTARMER
BB, NEMFRNRR, %R,

HESME

- FIBIRCEYIEEN, SMEEM, BRIMZIT
=, HENFEIZ,

- SEDNARRNISLT, 1E3RPIHHAE

- CEMNENRBEIRIT, BEaEmuiingT

EE, BRUBENE. %, fuhEs

BES,

- CAREES ZRARITRZERIELE,

BARSH
HHHl: 2.5/2.75mmiEH2759 FE F R
SGH340; 1%BBJIS G 3302FEAET,
- FAE4LTE:
- g HEEE20um
- RS HEEEE65um/ 80um
- MEBR
- NEEHN

.

AS-21 AS-41 AS-52 AS-62 AS-72 AS-82
BE BE BESE KE
mm mm m

TS AIEHN AS-RS-21 2.0/2.5 21 6.0/3.0
BT AREH AS-RS-41 2.0/2.5 41 6.0/3.0
AT AIEN AS-RS-41FEE 7L 2.0 41 6.0/3.0
HETAEIN AS-RS-52 2.5 52 6.0/3.0
RIS AN AS-RS-62 2.0/2.5 62 6.0/3.0
RS ARIEEN AS-RS-72 275 72 6.0/3.0
EHETSAREEN AS-RS-82 275 82 6.0/3.0
HEFARIEIN AS-FS-21 2.5 21 6.0/3.0
BEFIRIER AS-FS-41 2.5 41 6.0/3.0
BPETIRIEN AS-FS-41E 57 2.5 41 6.0/3.0
BB SEARIEH AS-FS-52 275 52 6.0/3.0
I EIRIER AS-FS-62 275 62 6.0/3.0
BEFEIRIER AS-FS-72 275 72 6.0/3.0
BRI SEARIEEN AS-FS-82 275 82 6.0/3.0




Superstrut HEX TR

TR
BTN

]

SRR

- ZRRGEMRERME, RIFEIE. ERMRX

- EREMHIXRRARZEAERG, L@
AR MR ES MR R AR,

o SHHENTEINARAILAENRIERS, FEN[E
XESRERNTRE.

Ee

- IRIBEEIFRE, CRERAIEIINGY
2.

- EMCEANBESE, ERTARMIEE
Bl NEMFRNRE, SR,

1ESME

- FIBICEYIEEN, SMEEM, BEifngit

=2, IEEMEVETZ,

- SHENNASAMZIT, 1EIEMEEEN.

- CENENREIRIT, EaENpiingT
EE, GWERENE. g, uhE
BEN.

- CEUNEmERFLIRIT, TRRFHE.

- XAEmERINEmMR, THIEE, £
AISE, MEETRRRE.

BARSH
FiH: 2.5/2.75mmiE A 27598 iR
SGH340; #£881IS G 3302fRAEETT,
. HEALIE:
- B HFEE20um
- RS HEHEE65um/ 80um
- ME iR
- RNEEHN

AS-21D AS-41D AS-52-72D AS-72D
BE BE BESE KE
mm mm m

WEFEAHEN AS-RS-21D 2.0/2.5 42 6.0/3.0
IE S AHTEN AS-RS-41D 2.0/2.5 82 6.0/3.0
WE T AHEEN AS-RS-52D 2.5 104 6.0/3.0
WEHAEHEEN AS-RS-52-72D 2.5/275 124 6.0/3.0
WE T AAEEN AS-RS-72D 275 144 6.0/3.0

EATE SEARIEEN AS-FS-21D 25 42 6.0/3.0

I EIRIER AS-FS-41D 2.5 82 6.0/3.0




10 Superstrut REXZRESR

BN R
BINDEREF 4

RN . )

IF |F 9

“pm [T Rl

I 2z |_as [ [Cas [ [Cas [ | - |_a1s | Cas | Cats | Cas [ as |
AS-RS-21 AS-RS-41 AS-RS-52 AS-RS-62 AS-RS-72 AS-RS-82 AS-RS-21D AS-RS-41D AS-RS-52D AS-RS-52-72D AS-RS-72D

144

124

104

I

I
G
e

A
J
)
| 25
e ]

BE mm 2 2 25 25 275 275 2 2 25 2.5/275 275
BER mm® 169.56 ~ 24518  359.58  379.58 51135 566.35  339.13 504.42 719.16 870.93 10227
=582 kg/m 145 21 2.95 335 41 4.5 2.9 42 59 705 8.2
ERE m 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
HLimERE

[ERRSEE N/mm?® 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235
BRI N/mm’  176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0
BDIFFERN N N/mm?® 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0
HIES N/mm? 206000 206000 206000 206000 206000 206000 206000 206000 206000 206000 206000
BItNiEE N/mm® 79000 79000 79000 79000 79000 79000 79000 79000 79000 79000 79000
RELIE

S . . . . . . . . . .
HEmiE

Y

izt m| mm 1076 21.04 26.54 31.48 36.37 4157 20.60 4130 52.00 62.41 72.00
hiske mm -9.84 -2026  -25.45 30.52 -35.63 -40.43 -20.6 -413 -52 -62.82 72
BEBItIFR mm  -20.5 -42 -51.8 -61.8 711 -81.1 0 0 0 -20.4 0

1B MERE cm® 093 5.4 11.45 18.33 29.22 4117 514 31.52 69.49 119.44 188.27
HmEiEE cm® 0.86 257 4.31 5.82 8.03 9.90 2.50 7.63 13.36 19.14 26.15
FOET cm® 095 2.67 4.50 6.01 8.20 10.18 2.50 7.63 13.36 19.01 26.15
ElEEHZE cm 074 101 178 2.20 239 270 123 2.50 311 3.70 4.29
BIFEE Nm 151.36 45232 75856  1024.32 141328 174240 44000 134288 235136 3368.64 4602.40
Z5h

BRI cm* 4.56 762 11.09 13.06 15.89 18 9.13 15.23 2218 26.98 3177
EHAE cm’® 2.22 372 5.41 6.37 775 878 4.45 7.43 10.82 13.16 15.50

Bl cm 1.64 173 176 1.85 176 178 164 174 176 176 176




Superstrut &RECXZRASA

BN R
e lpuracEs

11

AS-RS-82 AS-RS-72 AS-RS-62 AS-RS-52 AS-RS-41 AS-RS-21
AFEDEREERSITFRNDITEozul
Load,F(KN) (RIBREEmEALE) , KEL/200
20.00
15.00
| F(KN)
RN A A
5.00 \\§\ L2 L2
. . e e
~ T —_— L(cm)
0.00
25 50 100 150 200 250 300
Span width(cm)
AS-RS-72D  AS-RS-52-72D  AS-RS-41D  AS-RS-21D
Load,F(KN)
30.00 -,
20.00 \
15.00
10.00 e
' . .\ \.\
500 T T
_\\-\ '\
.. .\. 3
0.00 - —_—
25 50 100 150 200 250 300
Span width(cm)
25 e
25 3
| FKN) 4 __ 24 o § )
- 6T 8 ) 2l 215 |
L2 L2 ﬁwz@g‘ g k %‘%@
Lcm) Ces [ | Laa T | Laa e Cas Ces | s Ces | Do |
i) AS-RS-21 AS-RS-41 AS-RS-52 AS-RS-62 | AS-RS-72 AS-RS-82 | AS-RS-21D AS-RS-41D AS-RS-52D 4 AS-RS-52- @ AS-RS-72D
72D
L mm FKN fmmF KN f mm FKN f mm|FKN f mmFKN fmmFKN fmmFKN fmm FKN fmmFKN fmm FKN fmm FKN fmm
250 243 042 722 021 |1214 017 16.21 014 2261 012 3165 011 702 022 2148 011 37.61 009 53.87 0.07 73.6 0.06
500 121 166 3.6 085 606 0.67 809 056 1129 049 1581 043 35 0.87 |10.73 043 1879 034 26.92 0.29 36.78 0.25
750 08 373 239 191 403 152 538 128 752 111 |10.53 0.97 232 195 |714 097 1252 077 17.93 0.64 245 0.56
1000 044 493 |179 34 301 269 402 226 563 197 (788 173 |173 346 534 173 938 138 1342115 18.35 0.99
1250 027 6.06 (142 529 24 421 320 353 4.49 307 629 270 |1.38 544 426 271 749 215 1072 179 14.66 1.55
1500 018 725 115 745 199 6.06 266 508 373 443 522 389 109 749 354 39 623 31 891 258 1219 224
1750 013 874 0.84 874 |17 827 227 6.94 319 604 4.47 530 078 867 |3.02 531 533 422 762 352 10.43 3.05
2000 009 979 0.63 995 136 996 182 836 278 79 389 694 058 9.87 263 694 465 551 6.65 4.6 91 3.98
2250 0.06 10.54 0.49 1125 106 1121 142 9.40 246 1001 3.44 879 045 1125 233 881 412 698 589 582 8.06 5.04
2500 004 1151 |0.38 1231 0.84 124 112 104022 1236|308 10.85 034 122 208 1087 37 863 528 719 724 6.23
2750 003 13.68/03 134 0.68 13.65 091 11.45 182 1375255 1207 027 13.59 1.88 1317 335 1045 4.78 871 6.56 7.55
3000 001 12.66/0.24 14.54 0.56 14.98 0.75 12,57 1.5 1491210 13.09 021 1474 163 15 306 1245 436 1037 5.99 8.99




12 Superstrut REXZRESR

EpTERl
N AR I FE

TENE R 2 E (BiF) &N

25

124

EHN g __ AN ‘ | o % ‘L: ISE sl
KEcm \ E\*‘ Cos [ o | ey [t . s 1 Cas [ Das T Cas T
AS-RS-21 AS-RS-41 AS-RS-52 AS-RS-62 AS-RS-72 AS-RS-82 AS-RS-21D AS-RS-41D AS-RS-52- AS-RS-72D
(KN) (KN) (KN) (KN) (KN) (KN) (KN) (KN) 72D (KN)
(KN)
250 21.49 3202 arn 53.44 64.38 68.83 4573 64.06 11039 15000
500 1704 30.23 46.03 51.92 62.36 65.05 41.96 61.86 106.83 144,00
750 11.40 27.87 4334 4965 58.92 62.26 3674 58.30 100.89 13500
1000 717 2379 38.39 4301 52.48 56.46 28.87 51.70 89.76 119.00
1250 7.88 19.91 3376 38.14 46,54 5002 2219 4555 79.47 103.00
1500 3.50 16.07 28.57 3314 3975 4317 16.88 38.63 6776 86.00
1750 2.65 13.02 23.97 28.29 33.61 36.11 13.22 32.47 5721 72.00
2000 — 20.57 19.89 23.60 2804 29.88 1050 26.98 4768 59.00
2250 — 863 16.50 19.61 2334 25.09 8.48 2239 39.67 49.00
2500 S 7.28 14.06 1678 19.93 21.26 709 1908 33.85 4200
2750 S 6.16 11.97 14.42 16.99 1825 596 16.25 28.86 3500
3000 — 522 1018 1202 14.47 15.26 502 13.83 24.95 3000
3250 — 437 8.55 1024 12.16 13.07 — 11.61 20,64 25.00
3500 — 375 737 906 10.49 11.28 — 1001 17.81 22.00
3750 — — 676 8.10 9.62 1015 — 918 16.33 2000
4000 S S 6.01 712 857 9.30 — 8.17 1453 18.00
IR AENIRERY GTEKE)
) —T o< —T E T
2.0 (L) 1.0 (L) 07 (L) 0.5 (L)
NEERL PaL=a - Lith) paL=a - Litk] NFEERL



Superstrut &RECXZRASA

e
FHEHITE

]

SEPRRF

- IBENZ EEEEXELSN,

- TSR, XEXE. BT,
- B EIEEIEEEIRE.

Ee

- AIEC S TE N BN HITER.

- IR RKEAXTFS00mmEtSIBETREBERE
ENTETEAY, BININMEZE,

13

HAESMRZ

- TTRIRICEURER, SMIZEN, BRIAIRIT
BT, REFELZ,

- BHEERRRASE, MRES SRHEE
WEFLIRLT, HEZERET,

- STHEERKENEESE, ERTAEMME
HEE. NEFNESIRER, SR,

ERSH

« ¥%}: Q235B/SPHC, $ZRERIIS G 3131FR/AE
&7,

CREBASMACORIPE, REIB/
T-9186-1999tRESE T,

o BAIEALIE:
- BBEEEE, MESumBTIALIE, 1RIRGB/

T 9799t ELETF™

- BB HEEES5um
- RE R
- TEEE.

AS-K-21 AS-K-41 AS-K-52 AS-K-72
BsS HESE BE HERE FLiEiE
mm mm mm mm
AS-K-21-2.0-0.3 21 2.0 300 80
AS-K-21-2.0-0.45 21 20 450 80
AS-K-41-2.0-0.3 41 20 300 80
AS-K-41-2.0-0.45 41 2.0 450 80
AS-K-41-2.0-0.6 41 2.0 600 80
AS-K-41-2.0-1 41 2.0 1000 80
AS-K-41-2.5-0.7 41 25 700 80
AS-K-41-2.5-0.75 41 25 750 80
AS-K-41-2.5-0.8 41 25 800 80
AS-K-41-2.5-0.85 41 25 850 80
AS-K-52-2.5-0.45 52 25 450 100
AS-K-52-2.5-0.6 52 25 600 100
AS-K-52-2.5-0.7 52 25 700 100
AS-K-52-2.5-0.75 52 25 750 100
AS-K-52-2.5-0.8 52 25 800 100
AS-K-52-2.5-0.85 52 25 850 100
AS-K-52-2.5-1 52 25 1000 100
AS-K-72-2.75-0.45 72 2.75 450 120
AS-K-72-2.75-0.6 72 2.75 600 120
AS-K-72-2.75-0.7 72 2.75 700 120
AS-K-72-2.75-0.75 72 275 750 120
AS-K-72-2.75-0.8 72 275 800 120
AS-K-72-2.75-0.85 72 2.75 850 120
AS-K-72-2.75-1 72 2.75 1000 120




14

Superstrut REXZRESR

BN R
WHEHEE

]

SRR

- BERNSEEEEIEEN,

- ATAREER. REBXE. BT,
- B EIEEEEEIRE.

=725
- AR SN BHTHTIER.

- AIFEERKEAXTF500mmEtSiEREBERE

TR, BINfEZIE,

W::

FESME

- TTRIRICEURBR, SMIZEN, BRIAIRIT

B, HENEELIZ.
- BRI, BREAS SRHEE
WEFLIRLT, HEZERET,

- STHEBRKENEESE, ERTAEMME

HEE. NEFEIRER, S5FEA.

BARSH

« ##}: Q235B/SPHC, 1ZHR1IS G 3131nE

E?IO

BB BESMECORIPIE, REBIB/

T-9186-19991R LT,
- BHIEALIE.

- FREEEE, MESumEEALIR, 1RERGB/

T 9799FRELEFT
- PR PEFES5um
- RE R
- REEH.

AS-K-21D AS-K-41D
BS HESE BE HERE FLiEiE
mm mm mm mm
AS-K-21D-2.0-0.3 42 2.0 300 80
AS-K-21D-2.0-0.45 42 2.0 450 80
AS-K-21D-2.0-0.6 42 2.0 600 80
AS-K-41D-2.0-0.6 82 20 600 120
AS-K-41D-2.0-0.8 82 2.0 800 120
AS-K-41D-2.0-1 82 20 1000 120
AS-K-41D-2.5-0.7 82 25 700 120
AS-K-41D-2.5-0.75 82 25 750 120
AS-K-41D-2.5-0.8 82 25 800 120
AS-K-41D-2.5-0.85 82 25 850 120
AS-K-52D-2.0-0.7 104 2.0 700 140
AS-K-52D-2.5-0.6 104 25 600 140
AS-K-52D-2.5-0.75 104 2.5 750 140
AS-K-52D-2.5-0.8 104 25 800 140
AS-K-52D-2.5-0.85 104 25 850 140
AS-K-52D-2.5-1 104 25 1000 140




Superstrut &RECXZRASA

B 251
220

SRR

- SCEMNERR, XL HITINE.
 BLTTEECENAMNEE, 475
IRACENAEZRRER, MRIZE.

]

=725

- LT RNECRIINAMIEEE,

- TE SN CEBLURFF O EE NFFHEFE90°
R

STEANALBIEEEYR R NELT,

W::

15

HAESMRZ
- HEFYHIRATSCRNIRE.
- BIESLE YRR A T IELT,

BARIZ
. ##): Q235B, #ZEEDIN EN10025F RS
[
o BAFEBALIE:
- FBEEEE, IEsumBE AR, 1RBGB/
T 9799 tRAELEF

- BGREEFE45um
Bs BIRHE TAZRRES 58 2k
Nm g pcs
AS-S-M12 50 19 86 200




16

Superstrut REXZRESR

e
Q0°AEEF

]

SRR

- B, RENDHNSENRTERISE
R,

- ERTEMNA, AERER. AHUES
1

EAERREEERH, REAR.

=725
- ARREMR, REHE.
- (ERBNSHNERIBN, 1REITTRGNE

ﬁ:ﬁ-o

—

HAESMRZ
- R IH T B IRRAIIFTIRIT.
+90°f, RIERENEEE,

BRIZ

- ¥#}: Q235B/SPHC, $RERIIS G 3131#R
HEETFE,

<R RESKCO, RIPE, RE 1B/
T-9186-1999FR/EAF*

. HEALIE:
- BBEEEE, MESumEETALIE, ZIBGB/

T 9799 tRAELEF

- R EEFFI3um
- RE R

AS-W-2-90 AS-W-3-90 AS-W-4-90 AS-W-8-90
e wENE SRS MEEE =8 a%
a b
KN KN Nm mm g pcs
AS-W-2-90 4.0 3.0 50 6 150 90
AS-W-3-90 6.8 2.5 50 6 240 50
AS-W-4-90 5.0 37 50 6 310 40
AS-W-8-90 9.0 5.0 50 6 550 16
AS-W-2-90 AS-W-3-90 AS-W-4-90 AS-W-8-90
Fi<4.0kN F2<3.0kN F1<6.8kN F252.5kN Fi<5.0kN F2<3.7kN Fi<9.0kN F2<5.0kN
] N ] ] N ] ] N
! ' ! i ' ! ! i
G Rl ol I Rl NG ol T NG Rl
I == N = === =t i
H amnti— ' == ! ::r'-—' — == ! el '
1 S IO [ i R i 3 SRR IR [ i P i
I N s | e NI B e N L




Superstrut &RECXZRASA

BeF RS
A5CFAER AT

]

SRR

- BALH, RERDEERERETEE.
- ERTEMNA, AERER. AHUES
i,

=725
- ARREMR, REHE.

- (EFAERBINERIEN, RSIRTIRE W
#7,

17

1RiEYME

- B IN17 TE B IR IEAAUFTRIT .

< 45°/135°f3, RIERERNERABE,

- FEXNISTSCRANAORTHEE, &%
[T

BRIZ

- 4%}l Q235B/SPHC, %BRIIS G 3131tRE
g

<R RESKCO, RIPE, RE 1B/
T-9186-1999FR/EAF*

. HEALIE:
- BBEEEE, MESumEETALIE, ZIBGB/

T 9799 tRAELEF

- R EEFFI3um
- RE R

AS-W-2-45 AS-W-3-45 AS-W-8-45
Bs HEENE fIENE HRIEE 58 2k
a b
kN kN Nm mm g pcs
AS-W-2-45 3.0 11 50 220 80
AS-W-3-45 7.0 2.5 50 270 50
AS-W-8-45 9.0 5.0 50 520 30




18

Superstrut REXZRESR

BeF RS
AT

]

SRR

- B, ZRRE.

CRIERIRIR, MZRATXEESE, NE
ReAfER,

EAERREEERH, REAUR.

=725
- (E B BINERIEER, 12520 TIRFEHE

T,

HAESMRZ

- R IH T B IRRAIIFTIRIT.

- ZARFSIDMNEROMWE, BINTREM
FNINBLAE

- BHIRIT, AEIGHRERBEE,

HRIZ
. ##}: Q235B, RIRIIS G 313FFAELETE,
. HEALIE:
- BBEEEE, MESumEETALIE, ZIBGB/
T 9799 FRAEAEFT
- PR YEEE>55um
- RE R

AS-W-S/1 AS-W-S/2
s #ENE R HIE HHIEE 58 2k
Max.
KN Nm mm g pcs
AS-W-S/1 8.0 5.0 50 6 540 40
AS-W-S/2 9.0 2.5 50 6 960 20
AS-W-S/1 AS-W-S/2
F1<6.0kN F.<0.0kN Fi<2.0kN F.<2.5kN
Nl " Nl Nl
1 3% 1 %
N l F i1 N l F i
Hi— =l ] S—— G|
) EEETE [ | T H
N [N 1 N
[ F' [ " Fl I
N [N N N
s " I e S [
[Nl [Nl [Nl [Nl




Superstrut &RECXZRASA

BofF RS
T EEF

]

SRR

- BTRECHEN, BEITH, TEH
.

- (ERMEREETIEE. MEEIRES.
-REHTERMRZ S HARIHMEEA.

=725

- UACTEN. FEBFEMTE 90° K EAAYE
EO

- (ERBNYHNERIBN, 1REITTRGNR

ﬁ:ﬁ-o

19

HAESMRZ

- R IH T B IRRAIIFTIRIT.

« PUREE 90 R IRE T R

- ZEBT, HEREZTEERAESRE.

BARIZ
- ¥#}: SPHC/Q2358B, ZERIIS G 3131FR
LT,
« THEIEE: 6mm (AS-W-2-2D =4mm) .
o BAFEBALIE:
- BREEEE, MESumETTALIE, 1RIRGB/
T 9799 tRAELEF
- PR YEEE>55um
- MEBiR

AS-W-2-2D AS-W-2-2E AS-W-3-2D AS-W-3-2E

Bs HEENE RN 8 2k
kN Nm g pcs
AS-W-2-2D 7.8 50 510 20
AS-W-2-2E 5.0 50 300 10
AS-W-3-2D 9.0 50 1835 8
AS-W-3-2E 5.0 50 265 10
AS-W-U-2D 6 50 219 20
AS-W-2-2D AS-W-3-2D




20 Superstrut REXZRESR

BeF RS
= ZEER AT

SERFRL S
E;:;j - BT RESHEN, REEETRE 5 - VEALIRIA T IS RO SISt .
MRZEE S, BETH, HEE, - RSO0 K2R A,
[E:i] - FAR R R RAE S ERERERE. - ZEBI, HERELFEESRESM.

- REHTERMRZ S HaRIHMEEA,

S HRIZ
- AEIEHN. IEEEENESHRNRER, . 7%} SPHC/Q235B, RFRIIS G 3131T 4
. ERENSINEREEEN, R LR &7,
IERER {g; « MHERE: 6mm,
. HEALIE:
- BBEEEE, MESumEETALIE, ZIBGB/
T 9799 FRAEAEFT
- PR YEEE>55um
- RE R

AS-W-3-3D AS-W4-3D
Bs HEENE RN 8 2k
kN Nm g pcs
AS-W-3-3D 7.8 50 450 40

AS-W-4-3D 7.8 50 670 20




Superstrut &RECXZRASA

BeF RS
FEERAT

]

SRR
- ERTEERENTHATEERERR

- EEEHTEYS, AXERENTME.
R IR ARSREEANREM.
- NYFIRRERNA, HRATREME,

Ee
- (ERBNYHNERIBN, 1REITTRGN
R

&jj—::I

21

HAESMRZ
- SENRERE, £BES.
- R IH T B IRRAIIFTIRIT.

BARIZ

- #1}: SPHC/Q235B, #ZBRIIS G 31314
FO

« MPEE: 6mm,

- BREAbIE:

- BBEEEE, MESumEEALIE, ZIBGB/
T 9799 FRAEAEF

- PGRYEEE>55um

- RE IR

AS-V-P1 AS-V-P2 AS-V-P3 AS-V-P12
Bs HEENE RN 8 2k
kN Nm g pcs
AS-V-P1 2.0 50 254 20
AS-V-p2 35 50 354 20
AS-V-P3 20 50 363 20
AS-V-P4 20 50 263 20
AS-V-P5 20 50 476 20
AS-V-P12 3.5 50 670 20




22 Superstrut REXZRESR

B 251
RER I F A

SRR

- QUETEORAIEECH, SHEREZEMIHRE
EE, RREERE. BRE. BAE,

- EEAHTERMS, ARMRRENXME. E
B BIRRFREEMIREE,

]

=725

- BB T B R IR MTEIB NS S EARL L,
FREFEELRY, AMITERRASERT
BEEERMHMZEIMF,

- (E B BINERIEERN, 12520 TIRFEHE
I,

HAESMRZ
- SENRERE, £BES.
- R IH T B IRRAIIFTIRIT.

HRIZ
M SBRRRELELR (NdFeB),
« MBIEE: 6mm,
. HEALIE:
- BBEEEE, MESumEETALIE, ZIBGB/
T 9799 tRAELEF
- PR YEEE>55um
- RE R

A

- i ) =
‘ - L= -
- L L ] ' I
s - -~ -
) LY /
ZAB202M ZAB207M ZAB219M ZAB220M ZAB241M
s WENE BILNIE =8 [oES
kN Nm g pcs
ZAB202M 25 50 110 120
ZAB207M 35 50 230 50
ZAB219M 20 50 160 60
ZAB220M 20 50 220 40
ZAB241M - 50 48 100




Superstrut &RECXZRASA

B 251
HINJE L

]

SRR

- EESEBREE, DRERFRHERER
IEFER,

- BRTAEMERENER.

- EEERENZEPAHEE. NERHLR
RHZIE,

- (R T RIRERIOIERIT,

=725
- BRATREMIBHIERER,
- EREIRERE, KEAIE,

W::

23

HAESMRZ
- ARNRETEZ, RIERENZSME,
- EEERERZFLIRT, AERRAT.

BRIZ

. 7%} SPHC/Q235B, RFRIIS G 3131T 4
&7,

- MRIEE: 4/6mm,

<R BARKCORIPIR, IR B/
T-9186-1999R AT,

. HEALIE:
- BBEERE, INESumEE AL, $RERGB/

T9799 tRAEETFE

- PR YEEE>55um
- MEMR
AS-P-21-72 AS-P-82 AS-P-104 AS-P-124 AS-P-144
BS #EFENE BIRENIE 58 ax
kN Nm g pcs

AS-P-21-72 9.0 50 1477 12
AS-P-45 10 50 2123 8
AS-P-82 126 50 2268 8
AS-P-104 126 50 3585 4
AS-P-124 126 50 3985 2
AS-P-144 126 50 4385 2




24 Superstrut REXZRESR

BeF RS
FINFOF

SCRFEL HIESME
E;:;j - EEEEERALHNIER L, EREE, - DR, RHZHENEE%ER,

B - BRI, DEEMHEIFRESENA.

=725 5% i P
- I EIEEITERAT, EREBRDHTER. - #13: Q235B, #RERIIS G 313URAELETFS,

HGEERRFEN LR, EREEHT < MREE: 4/6mm,
EE, - FhfR4LIE:

- BBEEEE, MESumEETALIE, ZIBGB/
T 9799 tRAELEF

- PR YEEE>55um

- RE R

AS-B-52D AS-B-52-72D
Bs HEENE SR 8 |
KN Nm g pcs
AS-B-21 5.0 50 280 60
AS-B-41 5.0 50 350 40
AS-B-52 5.0 50 380 36
AS-B-72 5.0 50 460 28
AS-B-82 5.0 50 520 25
AS-B-41D 9.0 50 400 40
AS-B-52D 9.0 50 710 10
AS-B-52-72D 9.0 50 750 10
AS-B-72D 9.0 50 790 10
AS-B-41
F<5.0kN . ' 0‘
0
S o |ofofo[E o
0 =
o\




Superstrut &RECXZRASA

B 251
ESUEEDS

25

SCRFEL HIESME
E;:;j ERTEMITENTRRR, %S, - d2mmBoRERREO . EEMEIIZM,
ISR RR S =, BEBEEN,

=]

N
<

- BFREN LRNRIBER. RifLRE,

- AEENA AL B ERS,

S HRIZ
- HEEREATEEME, TR RETIEN . ##}: Q235B, RIRIIS G 313FFAELETE,
HERERUE. . HEALIE:
- RIIE R, RERERE. - BBEEEE, MESumEETALIE, ZIBGB/
T 9799 tRAELEF
- PR YEEE>55um
- RE R

AS-T-21-41 AS-T-41-82 AS-T-82-144
s EENE SEHE HRIEE B8 2k
KN Nm mm g pcs
AS-T-21-41 30 10 4 340 30
AS-T-41-82 4.5 20 6 540 30

AS-T-82-144 5.0 30 8 830 20




26 Superstrut REXZRESR

BCHF 251
o=l

SRR

- MEMEZWH, BTREW ENRE
. RMALRR,

CERITFE. TE. UVBAXARER,

- EREH EZREE. NE. BERS.
B4, MERERES.

- ERRENNHRREE. BEREBS
. REEIZ%RE.

]

=725

- EFAM8EIM16MI8.8g= R E R LR IEE
E, ERRR EMATUMREESE.

- 1B R AT [E] T B E 2 A A R 154l B RO
BRREBE, AURBEATEESE.

HAESMRZ
- SRS, RIESSIRIRERMER,

BRIZ
. ##}: Q235B, RIRIIS G 313FFAELETE,
. HEALIE:
- EBEEEE, INESumEH AL IR, $RERGB/
T 9799 tRAELEF

- MREAZOEHRA, EENORRE IR - B EEEE>55um
p=te o - AR
« AS-T-MABR S,
T 4
= >
y
AS-T-MAB
s HEHNE HiKHE MEIEE E8 [k
KN Nm mm g pcs
AS-T-MAB-9 1.1 11 BBk 96 100
AS-T-MAB-11 2.4 22 (5223 182 100
AS-T-MAB-13 31 22 5273 273 100
AS-T-MAB-17 5.6 25 5523 365 50




Superstrut &RECXZRASA

B 251
R BRK

SCRFEL
E;:;j . HERRNBERE, HEEEEBRRE

HREEEE. HRMEE,
B - EEEEEIFEMUBERRNANE, T
PURIERRIL, RHEERNBRL R,

=725
- BRBKETLRELREY), BEERE
SHRAMEEREE25mm,

« BEXRPIRBESIRAZTEE100mm-400mm,
. Bid8.8g= B EMRERE RN, HITE
1EI1555 AT X R 1E .,

27

HAESMRZ
- BIETIRIT, REERE.
- THUHEFETL, IRHEERBRS R,

HRIZ
. ##}: Q235B, RIRIIS G 313FFAELETE,
. HEALIE:
- BBEEEE, MESumEETALIE, ZIBGB/
T 9799 tRAELEF
- PR YEEE>55um
- RE R

.
AS-T-K
BS HEHE BN
kN Nm
AS-T-K 4.0 30

EE 2k

pcs

760 25




28 Superstrut REXZRESR

BLf 55
HESE IR

SCRFEL
E;:;j - BFREMRRENZERE, BRI

B R EREBRRRR, HXER.

=725
- 8.8 FBERLBEREE, UAEIRILS
ERTTERRE,

« 10. 9T K IR IR RIUE R 3R 0B E

HAESMRZ
- 360°IER%RIRIT, —FHEHATEERE
ZiR,

« TAURETERFL, ERTSIBCEMER.

BRIZ
. ##}: Q235B, RIRIIS G 313FFAELETE,
. HEALIE:
- EBEEEE, INESumEH AL IR, $RERGB/
T 9799 tRAELEF

- PR PEFES5um
Bs WENE BIRNE 58 ax
kN Nm g pcs
AS-T-W 9.0 50 1615 5




Superstrut &RECXZRASA

BeF RS
BT

]

SRR
- BERTRERSRMEMATERE.
- INEAR LA RIBIAREI R AR R A1 .

=725

- RRRE, REHE.

- (E B BINERIEER, 12520 TIRFEHE
T,

W::

29

HAESMRZ

- BRFUMBIRRAOCIFIRIT.
- AMERIATAE.

5% i P

. ##}: Q235B, RIRIIS G 313FFAELETE,
« MHEE: 4mm,
. HEALIE:
- BBEEEE, MESumEETALIE, ZIBGB/
T 9799 FRAEAEFT
- PR YEEE>55um
- RE R

AS-P-G AS-P-M
Bs WENE BIRNE HRIEE 2 ax
kN Nm mm pcs
AS-P-G 9.0 50 4 1225 20
AS-P-M 9.0 50 4 400 25
AS-P-XL 70 50 4 1080 16
AS-P-XXL 70 50 4 630 8




30

Superstrut REXZRESR

BeF RS

=Y

]

SRR
ERFEOBOGEER.
- REAERERNZEN.

=725

- RERE, REHE.

- (E B BINERIEER, 12520 TIRFEHE
T,

HAESMRZ
- WFLIRIT, EXEEMRE.
- SHIRGNIRIERE, EBRTARER.

BRIZ
« ##4:Q235B, RERIIS G 3131FRAELEFT,
« MBIEE: 6mm,
. HEALIE:
- EBEEEE, INESumEH AL IR, $RERGB/
T 9799 tRAELEF

- PR PEFES5um
AS-G-2
BS WEHE BN HHEE = ax
kN Nm mm pcs
AS-G-2-M16 6.0 50 6 258 20
AS-G-2-1/2" 6.0 50 6 248 20
AS-G-2-3/4" 6.0 50 6 257 20




Superstrut &RECXZRASA

BCHF 251
BINARHRRE

]

SRR
- NEEERZETGBREL, BRERSX
EEERERM, RENEREERN. ¥

Ho
- BRENAKPRRRE, IMRIE,

=725
- BEERBEEREOAERAFO.

W::

AS-P-G

31

1RiEYME

c SERFORIHEE, REHE.

. TRERERNEEEI, ERNENTIER
M8, M1OIZHFRY, RTLASIRIT SR,
BRIBTSXNEEZEEM, FERS,

BARIZ

- ¥ ¥:EPDM, M AMEMRIEDING35097]
53508,

- FE[E: 45°5°,

. T{ERE: -40°E110°%

« JUEEE: 6N/mm2,

Bs WEHE B8 ax
kN g/m m
AS-L41 ®EPDM 62 20




32 Superstrut REXZRESR

feF 551
Trapnutf& TN IR 1+

Trapnutt& R RIEHIE 4RSS FREINIFRAI T2 F
BFNEAMABRMEAG. —BEAEG, TRRBRIFERE
BE=FET, I ETRBUSEREMMIE,

5 AZEAE, TEMMTHEE—IREA
Trapnut, P8 T E R ITIERE, TrapnutfEEN{RE
PEHIRENERESRRKZE, THIFHNER
2 UMEEE EAHIRETEE, MmSIIREAE
MBRAR, CIEEESTR SR A,

_,g"'i CA
ontractingrr
2006 INNOVATION
AWARDWINNER

fERATrapnutiBiNRiR
RIS A,

STRI=
1 BEEAOME. Trapnut BSIHREBUES
- TEMNTFRER— IR A Trapnut — T E SRR -
_ - s WEHNE BIEHE =B ar
o1 ! kN Nm g pcs
- IFRE SRS RIE AU N A AS-SN-M10-Y 10 30 100 100
AS-SN-M12-Y 13 50 94 100
2. BIEIRBENIRAT, & LR,
- RRIRNEFRZ2 FIBM, A L TAB UM ER g s
i, L ¢ [
- BIEAAZE. HREMFREBESH °
Trapnuti®&y
PRI A
3. RiHFEHEE.

- BiISHEEERRLAE
- AFEFBER

03 4. FtHFEIEEIFABAIE.
AL LTS LASE R BRI
- BERRE NS

- MBESTABRARR




Superstrut &RECXZRASA

B 251
BN

B

- BNRFNZ RGN, BARRHER
Fr, IIRMIETE N 2 K E E fE A S S T
e, ARERERIEKAMERE, FERHA
RETHIIDDMH,

- SEHEBEIEREN, ERDRET O
SERAEBHAOME, REMINRE

IEBEIRIE, S
Bs SRR iz HHIEE EE ax
mm mm g pcs
AS-Z-L09 M8 9.5 6 100 100
AS-Z-L11 M10 115 6 68 100
AS-Z-L13 M12 135 6 68 100
AS-Z-L17 M16 17.5 6 64 100
B
v
- RIEAR S E BRI HHER. - g
- AR EIB IR 40 3%, & IR FI7 == _—
B, BN SRR, -
- BIB300mmER—MEHHE, LM H
BRBE—, PHEH D ABILRE,
B BENE 2 ES
Nm g pcs

AS-Z-SS 18 30 500




34

Superstrut REXZRESR

BeF RS

faxay 4,

=Rl
SCRFEL

E;:;j . FEIE AT S RWIBFIER, REEHHE
EEIHER,

=]

- EEW ERTMEREWAMAE, HERFK
FUE, AN ERNBERTBING,
REAE,

=725

BERNBERANERFAD, IRATEELE,
B IRE ERERNERDE, BEAM
BEHR, XEEE,

- FHRIANSF SBNE TR E

HAESMRZ
- ERBIINSE R, HARRME,
- FARSE, ERTEMABEIER,

BARIZ

- ##}: Q235B, #ZEEDIN EN 10025FRELE
[

o BAFEBALIE:

- FEBEEEE, MNE8umALIE, #REBGB/T9799
LT

- S HEEE

- REEHN

BS EENE IR NE 2 ax
kN Nm [e] pcs
AS-A-M8 3.0 9 68 500
AS-A-M10 4.0 18 76 250
AS-A-M12 5.0 31 78 250
AS-A-M16 5.0 31 189 80




Superstrut &RECXZRASA

BeF RS

EEX ]

]

SRR

- BERRERAARER, RIEAMAIE EECHEIE
.,

- EEN LA ERIRADME, FRERFTK
B,

=725
SERBINRNERFFO, I EhEE,
BT RIS E R A B,

35

HAESMRZ

- BRSH, ERATEMIBRERSER
HEERS.

- REIISE, EFNSERESAES, §
MIBIEMBL. A, FUPEEES.

- BWNVNETIRLT, B IESIRR
5,

BARIZ

- ##}: Q235B, #ZEEDIN EN 10025FRELE
[

o BAFEBALIE:

- FBEEEE, INE8um4&tiE, RBBGB/T9799
FrEAE T

- PR YEEE>55um
- TN
AS-M
T WENE HEN%E 8 a%
kN Nm [e] pcs

AS-M-M6 3.0 10 21 80
AS-M-M8 40 20 24 80
AS-M-M10 5.0 40 34 80
AS-M-M12 5.0 40 38 80
AS-MT-M10 5.0 40 34 80
AS-MT-M12 5.0 40 39 80




36

Superstrut REXZRESR

BeF 2R3

e
SRR

]

- RERBENESER. EEEEWRT
H, =ML,

=725
iR E R EERGE, —HHEIN, B
MRIFE T L2 MBAEN,

&F:

AS-Z-E41

HAESMRZ

- FANRLT, SEERESERRA.
AR AT RERNEE, Z2EW,
- OEMER, ERRER.

BARTE
P BERIPP,

s ERER B8 a3
g pcs
AS-Z-E21 AS-M-21 4 500
AS-Z-E41 AS-M-41 6 400
AS-Z-E52 AS-M-52 7 300
AS-Z-E72 AS-M-72 9 200




Superstrut &RECXZRASA

ZEHRS

HitRE

SEPRRF

? - A A El R B R RS,
- AEABRIIRRES B, BNREE.
ri-' - BEENTEAHROE, TERER. k.
- ERTEMIUSIEITAEE.

BARIZ
. 7KL BRIREIRDINGI23FREAE T,

. FHEALEE:
- FBEEEE, MIE8umALIE, #REBGB/T 9799 Frfk

37

£

- PUSHEEF 245um

- REER
Bs mE B8 ax

g pcs

AS-LN-M8 B R EMS 7 200
AS-LN-M10 BEiIREMI10 13 200
AS-LN-M12 BEiREM12 19 200
AS-LN-M16 BHiIREM16 50 100




38

Superstrut REXZRESR

ZEHRS

SNNARERIE

F

BARIZ
- #1%}: 8.8gIRIBDINO33FRAELEFT,
- BhBALTE:

- FBEEEE, MESumALIE, #REBGB/T 9799 I

£
- B HEEE245um
- REESR PVav::L 1

Bs ma S8 ax

9 pcs
AS-HB-M8-25 A RAIRIEMEX25 20 300
AS-HB-M8-30 MR AIRIEM8%30 23 300
AS-HB-M8-50 MR AIRIEM8 %50 30 200
AS-HB-M10-20 SMRFRIRIEM10x20 22 200
AS-HB-M10-25 SMNAIRIEM10%25 25 200
AS-HB-M10-30 M RAIRIEM10%30 28 200
AS-HB-M10-40 SN FAIRIEM10x40 35 200
AS-HB-M10-70 M RFRIRIEM10x70 50 200
AS-HB-M10-75 SMRAIBIEM10%T75 53 200
AS-HB-M10-80 M RAIRIEM10%80 56 200
AS-HB-M12-20 SR FAIRIEM12x20 33 200
AS-HB-M12-25 MR FARIEM12x25 35 200
AS-HB-M12-30 MR FRIRIEM12x30 40 200
AS-HB-M12-40 SRR IEM12x40 49 200
AS-HB-M12-45 A RAIRIEM12x45 52 200
AS-HB-M12-50 SR FAIRIEM12x50 58 200
AS-HB-M12-60 MR FAIRIEM12x60 67 200
AS-HB-M12-70 M RFRIRIEM12x70 76 200
AS-HB-M12-75 SMNAIBIEM12xT5 80 200
AS-HB-M12-80 M RAIRIEM12x80 85 200




Superstrut &RECXZRASA

ZEHRS

AV 3S:

BAIZ
- #1%): 8.8giRIBDINI34IRELTFT,

GJF: . FHEAhEE:
- FBEEEE, MESumALIE, #REBGB/T 9799 I

K
- RS HETE > 45um N
- NEEHN
Bs mE BEE a3
9 pcs
AS-HN-M6 NAREMe 2.5 300
AS-HN-M10 NAIREMI0 12 300
AS-HN-M12 NAREMI2 18 200
AS-HN-M16 NAIZEEMI16 34 200
AS-HN-M20 NAREM20 62 200
373
RIFRSL
BAIZ

« #4#}: $RBRDING334 4R LT,

F . FHEAIE:
- FBEEEE, NIESumALIE, $REBGB/T 9799 FrfE

£
- RBHEEE245um
s mE 3 ar
g pcs
AS-S1-M10 1EFFEESLMI0 40 200
AS-S]-M12 12 M12 58 100

AS-S]-M16 BHHELM16 110 100




40 Superstrut REXZRESR

ZEHRS

SE L]
HERIZ
. #1%): 8.8giRIBDINI34TRELTFT,
&jﬁ—:: . BhEAbEE:
- FBEEEE, MESumALIE, #REBGB/T 9799 I =
K
- B HEEE245um WEE
Bs RE ) |
9 pcs
AS-W-M6 BEEM6 0.5 100
AS-W-M8 FPREMS 1 100
AS-W-M10 SREEMI0 2 100
AS-W-M12 SREREIM12 34 100
AS-W-M16 SREEIM16 74 100
AS-W-M20 SEEEM20 14 100
PHE
BRIZ
. #18): 8.8giRIBDINI34TRELFT,
F . BhEAbEE:
- FBEEEE, NIESumALIE, $REBGB/T 9799 FrfE
K
- RBHEEE245um
FRE
Qs RE ) |
9 pcs
AS-SW-M6 FHEM6 1 100
AS-SW-M8 SEEEMS 17 100
AS-SW-M10 SEEEM10 3.4 100
AS-SW-M12 SEEREM12 6.3 100
AS-SW-M16 SEEREM16 11 100
AS-SW-M20 SEEEM20 16.4 100




Superstrut &RECXZRASA

ZEHRS

=T BT

BRIZ
« }5: IRBBDINO7SHIRELETE,
W’ . THERLIR.
- FBEEEE, MESumALIE, #REBGB/T 9799 I
£
- B HEEE245um S TRBIF
BS RBE g B8 ax
mm g pcs
AS-TR-AM8-4.8 SFIEFF M8 960 20
AS-TR-AM10-4.8 2FIRIF M10 1450 20
AS-TR-AM12-4.8 2RI M12 2060 20
AS-TR-AM16-4.8 2FIEF M16 3780 10

AS-TR-AM20-4.8 2FIBF M20 2000 10




42

e RS

BY)EREE

]

Superstrut REXZRESR

I

SCRRRZ A

« $R181G/T 160-2017 SLREHIEIAILE, LRAY
FIERE,

RIBR, SEH, ERTHARBSRL.

. BRE. BRISMHAERENA,

. BFEIRENELNEE. IMERBERE.

o BESE, WL, EITRE. TRE
E. BRLRERS.

Ee

« —REEFL, BRBINTILIR, RREE
=%

o B AIEIITEISAFLRE, RIERE

=
CAY==RY

&SRS

« UACRITRUSFRIDERTIT), ERSTINE
B, HUMBESRERE,

AFHRRRTEEETZ, BhEMREEIE,

HEREH

o A% 8.8Z%HRIN,

R RBERE, EE 260 um,
« BT 0.8mmBYAERIBE i .

- THEBKED. EEFE LS.

. TERRIFNCE, BMEERNERRERT, « 2005 RanEfarilizt .
M TFMRLRETEIL, RIEAIFEREE, « 18073 ¥ Az
« REEIE T RS AR,
m— ||
Bs FHILERE BREEFE  HILEE BAHEYEE IBEHAREE  ERKE BRI
d L L1 e sw
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [pcs]
AS-SA-12X40 M8/40 12 40 46 40 13 95 40
AS-SA-14X40 M10/40 14 40 46 40 17 95 40
AS-SA-14X40 M10/50 14 40 46 50 17 105 40
AS-SA-14X60 M10/25 14 60 66 25 17 110 40
AS-SA-18X60 M12/25 18 60 70 25 19 110 25
AS-SA-18X80 M12/25 18 80 90 25 19 130 25
AS-SA-22X100 M16/66 22 100 110 66 24 195 10
AS-SA-22X125 M16/66 22 125 136 66 24 210 10

ZERN




Superstrut &RECXZRASA 43

—

2R3
HEERETH

Bs ERERES i BIRE

[pcs]
AS-DB-12X40 AS-SA-12X40 M8/40 PBRAZES Sk 1
AS-DB-14X40 AS-SA-14X40 M10/40 PBRAZES Sk 1
AS-SA-14X40 M10/50

AS-DB-14X60 AS-SA-14X60 M10/25 PBRAZEL S 1
AS-DB-18X60 AS-SA-18X60 M12/25 PBRAZELSL 1
AS-DB-18X80 AS-SA-18X80 M12/25 PBRAZEL S 1
AS-DB-22X100 AS-SA-22X100 M16/66 PBRZELSL 1
AS-DB-22X125 AS-SA-22X125 M16/66 PBRZELSL 1

AS-ST-M8 M8 ZRTH 1
AS-ST-M10 M10 ZRTH 1
AS-ST-M12 M12 ZRTHE 1
AS-ST-M16 M16 ZRTHE 1
HEER

BAMEIRERELR, KiblE, KEERNEFRRER, SitEH REEfSR)MAEE
BS MR BNEE RE EFREBEL FHRRLT B =2
H.n H, Tinst okEE BitHE ks BitHE Coin Somin
RIAN,, | (BAv,, HOHAN, BOv, BOAN, | BEAv, ROAN,  BIAv,,
[mm] [mm] [mm] | [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [mm] [mm]

AS-SA-12X40 | 100 40 10 13.2 14.8 6.1 117 9.1 14.6 6.2 11.9 40 40
M8/40

AS-SA-14X40 | 100 40 20 13.8 23.6 8.5 17.2 9.5 17.8 6.3 14.6 50 50
M10/40

AS-SA-14X40 | 100 40 20 13.8 23.6 8.5 17.2 9.5 17.8 6.3 14.6 50 50
M10/50

AS-SA-14X60 | 130 60 20 17.8 23.6 13.3 17.2 15.6 17.8 8.2 14.6 60 60
M10/25

AS-SA-18X60 | 140 60 45 28.4 337 15.3 26.6 16.9 335 11.3 243 70 70
M12/25

AS-SA-18X80 | 160 80 45 36.1 337 243 26.6 20.2 335 13.5 243 90 90
M12/25

AS-SA-22X100 | 200 100 120 51.6 62.3 337 50.3 35.8 62.6 24.3 482 100 100
M16/66

AS-SA-22X125 | 250 125 120 712 62.3 472 50.3 40.2 62.6 26.5 50.3 125 125
M16/66

By SRS OEIRER, BHIRSIImRI AR,



44

Superstrut REXZRESR

it R

R

&JF:

BRIZ
M ERIRENQ215,
. FHEALEE:
- FBEEEE, MESumALIE, #REBGB/T 9799 I
e

- RIBEEEE 2 45um FREIRIE T e
EiRie Tl Eie
BE g HEIRR RMER WEHE B8 |ax

mm mm mm #1173 kN BIf1 kN g pcs
AS-LS-M10X90 M10x90 60 50 7 6 60 200
AS-LS-M10X100 M10x100 60 50 7 6 70 200
AS-LS-M12X90 M12x90 80 60 12 11 85 200
AS-LS-M12X100 M12x100 80 60 12 11 90 250
AS-LS-M12x120 M12x120 80 60 12 11 106 200
PEAE RS
BRIZ
- MR ERRENQ235,

Qjﬁ-:h o OB EE:

- BEEE, MNESumALIE, IREBGB/T 9799 Ink

£

- PSHEFE 2 45um RIBH U
TRt T Eie
BS g RAEERR RMER wENE - ax

mm mm mm HI73 kN BIf1 kN g pcs

AS-NS-M10x40 M10x40 40 53 4.8 30 500 200
AS-NS-M12x50 M12x50 50 73 8.3 44.8 500 200




Superstrut &RECXZRASA

ERRY

PRI

S £ 0 I

SRR

ERATH. BREBENRER,

- BTEEBEER LNEE,

- ZEBRARSNERTEERERRER,

FESM

- WARXD R, EEERVERER
=o

- W EBERRIRRLT, LEBRHIREE
BEZHIEE,

B

AERMUEHNNCERFO, heFo0E, AN
ASCENER, BHA—FMBReBi A5
TR,

BEARS#
« ##}: Q235B. 304REEN.
- BHEALIE:
- EEEEE, MNESumEE AL, 1IRIRGB/
T 9799 FRAEAEFT

45

- FRGBHEEF 2 55um

- mEB®
BS gigyhz HHEE IR HE

zm mm

AS-PPC-15 15.00 1.50 M6
AS-PPC-18 17.00 1.50 M6
AS-PPC-22 21.00 1.50 M6
AS-PPC-25 25.00 1.50 M6
AS-PPC-28 27.00 1.50 M6
AS-PPC-30 30.00 1.50 M6
AS-PPC-35 34.00 1.50 M6
AS-PPC-38 38.00 1.50 M6
AS-PPC-42 42,00 1.50 M6
AS-PPC-44 45.00 1.50 M6
AS-PPC-48 48.00 1.50 M6
AS-PPC-54 54.00 1.50 M6
AS-PPC-57 57.00 1.50 M6




46 Superstrut REXZRESR

ERRY

PRI

SRR

ERATH. BREBENRER,

- BTEEBEER LNEE,

- ZEBRARSNERTEERERRER,

ESME
- MERXDEIRT, EEEREMBEER
EE
@ - INEEENRIRIZT, LEBNHIZEBRE
BEMEE,
2R
AEEAMBINNCENFFA, ek o0E, A
AISCRINZERE, BR—BUIRRBIET
% 7,
BREH
« ##}: Q235B. 304REEN.
F - BHEALIE:
- EEEEE, MNESumEE AL, 1IRIRGB/
T 9799 FRAEAEFT
- FRGBHEEF 2 55um
- ERR
Bs EHEYMZ MRIERE 1RSI
zm mm
AS-PPC-60 60.00 2.00 M8
AS-PPC-64 64.00 2.00 M8
AS-PPC-70 70.00 2.00 M8
AS-PPC-76 76.00 2.00 M8
AS-PPC-80 80.00 2.00 M8
AS-PPC-89 89.00 2.00 M8
AS-PPC-102 102.00 2.50 M10
AS-PPC-108 108.00 2.50 M10
AS-PPC-114 114.00 2.50 M10
AS-PPC-133 133.00 2.50 M10
AS-PPC-159 159.00 2.50 M10
AS-PPC-168 168.00 2.50 M10
AS-PPC-219 219.00 3.00 M10
AS-PPC-273 273.00 3.00 M10
AS-PPC-324 324.00 3.00 M10

AS-PPC-356 356.00 3.00 M10




Superstrut &RECXZRASA

ERES
TRIBESE

SCERR A
? . IEAFDN100-DN3502 A &l
- BTEEEEBN _ ENEE,

B - BERARR, ERTEERTRE,

HESM
- BRBRRBE R E R,
- AR EE.

e

- ARBERNEEE L, mNReSiEaED
A,
- TRBTRERTDE,

- BIE EEEERTET,

47

BARsH w
« 74} Q235B. 304 RNE5 N, $ZHEDIN EN10025 D
PR
- BAFEALEE:
- REEEE, MESumEI AR, 1RIBGB/T
9799 FRAEAETFF %
- FRGBHEEF 2 55um
- MERIR
s gz R HREE R ax
wxT
mm mm mm PCS
AS-OP-114 114 198x6 40 M12 5
AS-OP-139 139 2416 40 M12 5
AS-OP-168 168 270%6 40 M12 5
AS-OP-219 219 321x6 40 M12 5
AS-OP-273 273 375x6 40 M12 5
AS-OP-323.9 323.9 425.9%6 40 M12 5
AS-OP-377 377 479%6 40 M12 5




48 Superstrut REXZRESR

ERRY
WEER

SRR
E;:Fj - ERTEFBSNRERE.
- EFARAHEER,

B - BRUGERIERR

&M
- FERZRIZTT, TRUBERIZIT,
@ - (LRI EIHBEIIMNE
2R
- FEERFETEE,
- TREREEEE,
% - REEFEE FTEND
BEARS#
. ##}: Q235B, #ZEEDIN EN10025FRELE
T
- FAEALTER:
- BB, MMEsumE AL, RZIRGB/
T 9799 FRAEAEFT
- FRGBHEEF 2 55um
- ME R
RS EoME EHiRE THIRE Tskigie #7LE =8
mm mm mm :'1m ;m kg
AS-CH 21 21.3 3 3 M6x50 11 73 0.140
AS-CH 27 26.7 3 3 M6x55 11 80 0.153
AS-CH 34 334 3 3 M6x65 11 84 0.166
AS-CH 42 42.2 3 3 M6x75 11 95 0.188
AS-CH 48 48.3 3 3 M6x80 11 103 0.205
AS-CH 60 60.3 3 3 M6x90 11 114 0.232
AS-CH 75 75 4.5 4.5 M10x120 13 140 0.500
AS-CH 89 88.9 4.5 4.5 M10x130 13 155 0.560
AS-CH 114 114.3 6 4.5 M10x160 17 193 0.768
AS-CH 141 141.3 6 4.5 M12x190 17 225 0.950
AS-CH 168 168.3 6 4.5 M12x220 20 254 1.384
AS-CH 219 219.1 6 4.5 M16x280 20 324 1912
AS-CH 273 273.1 6 6 M20x350 22 435 4.164
AS-CH 323 323.9 6 6 M20x400 22 475 4723




Superstrut &RECXZRASA

ERRY
Y EN =

SCRFEL
E;:;j - BT PR ERRSAEREEE, NF

B ETIRE. 222,

=725

- AT INRERIE,

- BRI, ¥R,

- BEREERARE, SHNRERT

49

HAESMRZ
- S ENESEA, ZRIREE,
- FARINEE, EXEH LR RAEMRE.

BARIZ
- ##}: Q235B, $&FRIIS G 313URALTE,
- BB IE:
- FREEEE, IEsumEHAILLIE, 12ERGB/

Ko T 9799 FREAETFT
- PR YEEE>55um
AS-GP
Bs BiEEE TR BIEHIE HRIEE 58
mm KN Nm mm g
AS-GP 15 17-20 4.6 50 6 200
AS-GP 20 21-27 4.6 50 6 222
AS-GP 25 33-35 4.6 50 6 306
AS-GP 32 42-45 4.6 50 6 383
AS-GP 40 44-48 46 50 6 410
AS-GP 50 57-61 4.6 50 6 463
AS-GP 65 75-79 4.6 50 6 623
AS-GP 80 88-90 4.6 50 6 655
AS-GP 100 110-114 4.6 50 6 840
AS-GP 125 135-140 4.6 50 6 975
AS-GP 150 165-170 4.6 50 6 1140




50

Superstrut REXZRESR

ERRY
EER

]

SRR

- ERATFDNSOLATRIHIGE. BEKE.
BiKE. FUKE. GHIKEREEIZ
=D

- RRERE, ISENARAER, AR
HNSEEERRAS.

=725

- —IRIRIE T, ISEEBEANER.

< BT, ERERMERNDE, BEE
1B E.

HAESMRZ

- MO BIRRE, AEEERTMBHETH
N

- EPDMEER A, BERER. 1BREER
e

- EREERENTRIT, fEMHRIME,

BARIZ

- MA: IBHERERARTEEPDM, STW22K
#3IRBBDIN EN 10111RELETZ,

« T{ERE: -40°C-110°C,

- [RIRIEEL: 15dB(A),

- HEFIRIHETE: max F=2kN,

- EBEEEE>5um.

BS fafEnE EE BRE SRS SRS aEyE
mm mm mm pcs
AS-RC-17-19 17-19 15 20 M10+M8 M5x15 100
AS-RC-20-21 20-21 15 20 M10+M8 M5x15 100
AS-RC-23-25 23-25 15 20 M10+M8 M5x15 100
AS-RC-26-27 26-27 15 20 M10+M8 M6x20 100
AS-RC-30-32 30-32 15 20 M10+M8 M6x20 100
AS-RC-33-34 33-34 15 20 M10+M8 M6x20 100
AS-RC-35-38 35-38 15 20 M10+M8 M6x20 50
AS-RC-39-43 39-43 15 20 M10+M8 M6x20 50
AS-RC-44-48 44-48 15 20 M10+M8 M6x20 50
AS-RC-45-51 45-51 15 20 M10+M8 M6x20 50
AS-RC-55-61 55-61 15 20 M10+M8 M6x20 75
AS-RC-59-64 59-64 15 20 M10+M8 M6x20 75




Superstrut &RECXZRASA 51

ERRY
BIER

SERFRL S

E;:F] . EETFDN200A THIERHE . BEEAKX - FANBZIRIE, HESE R T HEHETE
B, BOHKE. BukE. BHKEREE i,

[::i] I==, . EPDMBRAT, EARIR. BEEER
- RUEGEE, TSERALSIEE, ARNSE 2,
HWSARSERERS. - ERERENSZ, EEMRRIE,
g BARTE
. —IRIBRR TR, HERBAER., . R BRI AT EREPDM, STW225R
BB, EEERME RN, BT MHZEBDIN EN 1011 FREAE 77,
B, <gi « T{ERE: -40°C-110°C,

- [RIRIEEL: 18dB(A).
« EFRITREIE: max F=3kN,

- FREEE 2 5um,
ASM
BS fafEnE EE EEE SRS SRS aEyE
mm mm mm pcs

AS-MI 48-51 48-51 2 25 M12+M10 M6x20 10
AS-MI 68-76 68-76 2 25 M12+M10 M6x20 10
AS-MI 88-95 88.95 2 25 M12+M10 M6x20 25
AS-MI100-108 100-108 2 25 M12+M10 M10x40 40
AS-MI 110-114 110-114 3 30 M12+M10 M10x40 25
AS-MI 121-127 121-127 3 30 M12+M10 M10x40 5
AS-MI139-142 139-142 3 30 M12+M10 M12x40 5
AS-MI 152-160 152-160 3 30 M12+M10 M12x40 5
AS-MI165-170 165-170 3 30 M12+M10 M12x40 5
AS-MI 207-219 207-219 4 40 M12+M10 M12x60 5




52

Superstrut REXZRESR

ERRY
BEAER

]

SCRRRZ A

- EFAFDN4OOLATRIEE . BEiEK
&, BitKE. FokE. SHEKEREE
IZ2%E,

- REREE, T5EWNASEE, AcE
HSAEEZRAS.

=725
- —IRIRIE T, ISEEBEANER.
< BT, ERERMERNDE, BEE

1B E. <§i

HAESMRZ

- W EURRE, HEEERTHE

1E]
alo

#H#

,—

1T

(o

- EPDMEER A, BERER. 1BREER

e

- ERERRENSRI, BRI,

BERIZ

o FEL BB AT EEPDM, STW22X

##3$ZBBDIN EN 10111FREA T,

« T{EIRE: -50°C-120°C,

- RIZISEL: 16dB(A),

« HEFIRITRIEL: max F=10kN,

AS-MXI
S WEeE BE BE [T=ZC ISR BERE
mm mm mm pcs
AS-MXI 85-89 85-89 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI| 98-102 98-102 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI110-114 110-114 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 122-127 122-127 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI135-140 135-140 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 147-152 147-152 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 160-165 160-165 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 172-178 172-178 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI198-203 198-203 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 214-219 214-219 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI| 225-230 225-230 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 235-240 235-240 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 245-250 245-250 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 251-253 251-253 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI267-273 267-273 4 40 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 311-316 311-316 4 40 M16+M12 M16x35 1
AS-MXI 318-324 318-324 4 40 M16+M12 M16x35 1
AS-DXI 372-377 372-377 6 40 M16+M12 M16x35 1
AS-DXI 425-435 425-435 6 40 M16+M12 M16x35 1
AS-DXI| 525-535 525-535 6 40 M16+M12 M16x35 1
AS-DXI 625-635 625-635 6 40 M16+M12 M16x35 1




Superstrut &RECXZRASA

ERRY
RIVREER

SRR
? - BATDNIOOU FA KRS E RS
2%, FRREREMIED.
B - B LE EETE(E F PR S B E R I BRI
=,

=725
BRI, EEAERNE, BRiEK,
- DRI, RIEMR, RRALE.

53

HAESMRZ

- MO BIRRE, AEEERTMBHETH
N

- BiE, SEAERIUESBLEME, ReH
.

- EPDMEER A, BERER. 1BREER
e

BARIZ

o i18: ARRERAZAE (PUR) o
« T{FRE: -160°C-130°C,
- ISR R 25000,
- BE: 250kg/m3,

< EBE: 2.4N/mm,

o TN ZEZ%: DIN4102P.1,

« BEHREAE: 0.045W/MK,

AS-LKS
5 EEE REREE REERE W R EET
mm mm mm pcCs
AS-LKS-15 15 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-18 18 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-22 22 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-25 25 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-28 28 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-30 30 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-33 33 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-35 35 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-38 38 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-42 42 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-44 44 25 20 M10+M8 1
AS-LKS-48 48 25 25 M12+M10 1
AS-LKS-54 54 25 25 M12+M10 1
AS-LKS-57 57 25 25 M12+M10 1
AS-LKS-60 60 25 25 M12+M10 1
AS-LKS-64 64 25 25 M12+M10 1
AS-LKS-70 70 30 25 M12+M10 1
AS-LKS-76 76 30 25 M12+M10 1




54 Superstrut REXZRESR

ERRY
RIVREER

SCRRRL
? - ERATFDN200R U LS HKFIRESERAR

=, FREEREFIR.
B - B EEEERAPR QS ERANEBRIRE.

=725
BRI, EEAERNE, BRiEK,
- DFEIRIT, RIEMR, RRHLE.

AS-SKS

FESME

- MO EIRRIE, AEEERTMREHE

1E]
alo

,—

1T

(o

- BiE, SEAERIUESBLEME, ReH

.

- EPDMEER A, BERER. 1BREER

e

5% i P

- 11%: ABRERBZAE (PUR) .
- T{EIRE: -160°C-130°C,
- PVBRSIPEIMAEL: 25000,

. BE: 250kg/m?,

IERE: 2.4N/mm,
« T NEE2: DIN4102P.1,
- SREE: 0.045W/MK,

S BEINE REEEE REERE BFFIE RN
mm mm mm pcs
AS-LKS-80 80 30 25 M12+M10 1
AS-LKS-89 89 30 25 M12+M10 1
AS-LKS-102 102 30 25 M12+M10 1
AS-LKS-108 108 30 25 M16+M12 1
AS-LKS-114 114 30 40 M16+M12 1
AS-SKS-133 133 30 40 M16+M12 1
AS-SKS-139 139 30 40 M16+M12 1
AS-SKS-160 160 30 40 M16+M12 1
AS-SKS-168 168 30 40 M16+M12 1
AS-SKS-219 219 40 40 M16+M12 1
AS-SKS-273 273 40 40 M16+M12 1
AS-SKS-324 324 40 40 M16+M12 1
AS-SKS-356 356 40 40 M16+M12 1
AS-SKS-368 368 50 40 M16+M12 1
AS-SKS-406 406 50 40 M16+M12 1
AS-SKS-457 457 50 40 M16+M12 1
AS-SKS-508 508 50 40 M16+M12 1
AS-SKS-609 609 50 40 M16+M12 1




Superstrut &RECXZRASA

ERRY
PIURBER

SRR

- EAFDN200 A T RAKFRIBEEER
Hmze, ERREESIIRD,

- P LEEETE R A R EL R E A X B ERR
=,

]

=725

BB, REERTE, ZQEE, B
=1ETS

- DRI, RIEMR, RRALE.

55

HAESMRZ

- WP BIRRE, SEEBRT MEETH
N

- 258, REAREREEELSME, BEH
.

- EPDMEER A, BERER. 1BREER
e

BARIZ

o i18: ARRERAZAE (PUR) o
- I{EBE: -160°C-130°C,
- ISR R 25000,
« BE: 250kg/m3,
IERE: 2.4N/mm,

o TN ZEZ%: DIN4102P.1,

« BEHREAE: 0.045W/MK,

« B EEFE>55um,
S B REREE REERE [T aRNE
mm mm mm pCs
AS-LPKS-15 15 50 40 M6 1
AS-LPKS-18 18 50 40 M6 1
AS-LPKS-22 22 50 40 M6 1
AS-LPKS-25 25 50 40 M6 1
AS-LPKS-28 28 50 40 M6 1
AS-LPKS-30 30 50 40 M6 1
AS-LPKS-35 35 50 40 M6 1
AS-LPKS-38 38 50 40 M6 1
AS-LPKS-42 42 50 40 M6 1
AS-LPKS-44 44 50 40 M6 1
AS-LPKS-48 48 50 40 M6 1
AS-LPKS-54 54 50 40 M6 1
AS-LPKS-57 57 50 40 M6 1
AS-LPKS-60 60 50 40 M8 1
AS-LPKS-64 64 50 40 M8 1
AS-LPKS-70 70 50 40 M8 1
AS-LPKS-76 76 50 40 M8 1




56 Superstrut REXZRESR

ERRY
PIURBER

SERFRL S
? . BATDN200A TR KFIZEZBER - FANBZIRIE, HESE R T HEHETE
Grzit, ERDREIEE IR, i,
ri-l - 5 LB E TR A R R E FR T i ROIR CI2E BEARRSESSME, 255
=, .
. EPDMBE N, BERIR. EERmEs
2,
g BARTE
. ETIEAT, ARG, = SEE, B - B RRRERARAS (PUR) .
BE, . T{ERE: -160°C-130°C,
AR, RIEME, REHE., <§’ - PUESIFRI RS 25001,

« BE: 250kg/m3,
IERE: 2.4N/mm,

o TN ZEZ%: DIN4102P.1,
« BEHREAE: 0.045W/MK,

« B EEFE>55um,
s BEINE REEEE REERE B RN
mm mm mm pCs
AS-LPKS-80 80 50 40 M8 1
AS-LPKS-89 89 50 40 M8 1
AS-LPKS-102 102 50 40 M10 1
AS-LPKS-108 108 50 40 M10 1
AS-LPKS-114 114 50 40 M10 1
AS-LPKS-133 133 50 40 M10 1
AS-LPKS-139 139 50 40 M10 1
AS-LPKS-159 159 50 40 M10 1
AS-LPKS-168 168 50 40 M10 1
AS-SKS-219 219 50 40 M10 1
AS-SKS-273 273 50 40 M10 1
AS-SKS-324 324 50 40 M10 1
AS-SKS-356 356 50 40 M10 1
AS-SKS-368 368 50 40 M10 1
AS-SKS-406 406 50 40 M10 1
AS-SKS-457 457 50 40 M10 1
AS-SKS-508 508 50 40 M10 1
AS-SKS-609 609 50 40 M10 1




Superstrut &RECXZRASA

ERRY
ﬁlﬁj-l__l/ﬂ]l/\\\jj = %

SERRRZ A
? - EATDONSORIU LMD BEHRE, B
ORUEIR EFIES.
B - BHLE BT A AR E R E A N B SRS
=,
2k

- —IRIRIEFFIL, HEBEBENER,
< BT, ERERMERNDE, BEE
1B E.

57

HAESMRZ

- MO BIRRE, AEEERTMBHETH
N

- EGRRAY, BEAMRIE. Wik, B8RS
R,

el FRBER, STXSEEE
=R

5% i P

- MR ITEIRGAR.

W « T{ERE: -60°C-200°C,

MERRNER

* A ERF R, FEBEKRABBIZM,
M= BRRANERIMMESHSEIREERRT,



58 Superstrut REXZRESR

ERRY

NEER

SCRRRL
E;:;j ERTERERENE. SARSMIZSRK

&=,
B < EAFOI500mmUTRE,

=725
- —IRIRIE T, ISEEBEANER.
< BT, ERERMERNDE, BEE

HAESMRZ

- MO BIRRE, AEEERTMBHETH
N

- EPDMEER A, BERER. 1BREER
e

- ERERRENSRI, BRI,

BARIZ
o FEL BB AT EEPDM, STW22X
##3$ZBBDIN EN 10111FREA T,

B, <gi « T{ERE: -40°C-110°C,
AS-PR
s TEaE BE BE [T =E
mm mm mm pcs
AS-PR-80 80 55 20 M8 1
AS-PR-100 100 65 20 M8 1
AS-PR-125 125 78 20 M8 1
AS-PR-130 130 81 20 M8 1
AS-PR-140 140 85 20 M8 1
AS-PR-150 150 90 20 M8 1
AS-PR-160 160 95 20 M8 1
AS-PR-180 180 105 20 M8 1
AS-PR-200 200 122 20 M8 1
AS-PR-210 210 126 20 M8 1
AS-PR-220 220 130 20 M8 1
AS-PR-224 224 133 25 M10 1
AS-PR-240 240 141 25 M10 1
AS-PR-250 250 146 25 M10 1
AS-PR-260 260 150 25 M10 1
AS-PR-280 280 161 25 M10 1




ERRY

NEER

Superstrut &RECXZRASA

59

FI=) TEaE BE BE IS =3
mm mm mm pCs
AS-PR-300 300 171 25 M10 1
AS-PR-315 315 176 25 M10 1
AS-PR-320 320 180 25 M10 1
AS-PR-340 340 193 25 M10 1
AS-PR-355 355 198 25 M10 1
AS-PR-360 360 202 25 M10 1
AS-PR-380 380 217 25 M10 1
AS-PR-400 400 221 25 M10 1
AS-PR-420 420 230 25 M10 1
AS-PR-450 450 247 25 M10 1
AS-PR-480 480 260 25 M10 1
AS-PR-500 500 267 25 M10 1
AS-PR-530 530 274 25 M10 1
AS-PR-550 550 288 25 M10 1
AS-PR-560 560 298 25 M10 1
AS-PR-580 580 308 25 M10 1
AS-PR-600 600 318 25 M10 1
AS-PR-630 630 333 25 M10 1
AS-PR-650 650 335 25 M10 1
AS-PR-670 670 337 25 M10 1
AS-PR-700 700 352 25 M10 1
AS-PR-710 710 357 25 M10 1
AS-PR-750 750 379 25 M10 1
AS-PR-800 800 402 25 M10 1
AS-PR-850 850 427 25 M10 1
AS-PR-900 900 451 30 M10 1
AS-PR-950 950 477 30 M10 1
AS-PR-1000 1000 502 30 M10 1
AS-PR-1120 1120 582 30 M10 1
AS-PR-1250 1250 627 30 M10 1
AS-PR-1400 1400 702 30 M10 1
AS-PR-1500 1500 752 30 M10 1




60

Superstrut REXZRESR

ERRY
[EE 52 FE

7

SEPRELF

- AIRE—-ERNEBEMEAR (WEENE
=B .

- BRI EREERMIERMNLENERD
REREE,

- BFNEREEEESRNERERRE

£

=25

- AIEATINRERE,

- HEIEFE D EMNERFH=150mm, M20
BT RS 8RN FIRITFRIIR.

- BRXIER, FIB TR,

HESM

- ST ENESEA, ZRRIRE,
 FARINER, IEXHFFR TR RAERE.
- BRI, EREREREMEE,

BARIZ
- ##}: Q235B, IRIRIIS G 313IFRALETE,
. BHEAIE:
- EBEEEE, MNESumEE AL, 1RIBGB/
T 9799 tRAEEFE
- FGEHEEE>55um
- ME MR

AS-P-GP

AS-P-L-NW
Bs BfEeE EEHEIEFENE BIEHE HRIEE BB
mm KN Nm mm g

AS-P-L-NW15 17-20 1.0 50 6 400
AS-P-L-NW20 21-27 1.0 50 6 422
AS-P-L-NW25 33-35 1.0 50 6 506
AS-P-L-NW32 42-45 1.0 50 6 583
AS-P-L-NW40 44-48 1.0 50 6 610
AS-P-L-NW50 57-61 1.0 50 6 663
AS-P-L-NW65 75-79 1.0 50 6 823
AS-P-L-NW80 88-90 1.0 50 6 855
AS-P-L-NW100 110-114 1.0 50 6 1040
AS-P-L-NW125 135-140 1.0 50 6 1175
AS-P-L-NW150 165-170 1.0 50 6 1340
AS-P-GP / 2.0 50 6 423




Superstrut &RECXZRASA

ERRI
JEB)57

]

SRR

- BERTRIRESFHEENMIBRDEE.
- AATXRER. WRURIERR,

- RETEERMRERERER,

=725

- BERTREREER, EiEsE RS LS
REXSRE,

G EAEEEEENYHEE,

« I FNBIOOEE EAMIBHIEE, ZEE
MEEZEEEE—EEiE. FROZH
R, BfERL/2"SIEBREEE.

W::

61

HAESMRZ

- WAigit,

- EERREIS,

- EEAIRIBALIRERRERSN, 78X
FERIRE,

BARIZ

« 4%} $ZEBDIN EN 10025FRAESE T,

- PEEE. BB, MNEsum A1, 1ZRGB
TO799FRELETFT,

- R ABENEE: 85mm,

- T{ERE: 130°C,

cBREIRAEH: 0.18,

< BAMERAL: 0.14,

AS-G
s g ZESE {E
mm mm pcs
AS-SSG1-M8/M10 M8/M10 30 5
AS-SSG1-M10/M12 M10/M12 35 5
AS-55G2-M8/M10 M8/M10 30 5
AS-S5G2-M10/M12 M10/M12 35 5




Superstrut REXZRESR

Al.l
DN 2440%r#E (RERE) BYE
DN EERY iz SERE FKERE HREEEERE EFRIEEE
nom.dia. inches mm kg/m kg/m kg/m m
8 Ya 13.5 0.65
10 E7A 17.2 0.85 1.01 1.30 2.25
15 Y2 21.3 1.22 1.47 1.80 2.75
20 A 26.9 1.58 2.02 2.40 3.00
25 1 337 2.44 3.13 3.90 3.50
32 1% 42.4 3.14 4.30 5.70 3.75
40 1% 48.3 3.81 5.15 6.60 4.25
50 2 60.3 5.10 7.55 9.90 4.75
65 2Y2 76.1 6.51 10.52 15.00 5.50
80 3 88.9 8.47 13.98 19.90 6.00
100 4 114.3 12.10 21.30 30.90 6.00
125 5 139.7 16.20 30.17 40.60 6.00
150 6 165.1 19.20 39.06 50.40 6.00
Al.2
DN 2448tREETEEE
DN EERY iz SERE FKERE HREEEERE EFRIEEE
nom.dia. inches mm kg/m kg/m kg/m m
10 EA 17.2 0.69 0.83 1.50 2.25
15 Y2 21.3 0.96 1.20 2.50 2.75
20 3/a 26.9 141 1.80 3.20 3.00
25 1 337 2.01 2.65 4.30 3.50
32 1Y, 445 2.70 391 5.50 3.75
40 1% 48.3 2.95 4.41 6.00 4.25
51.0 3.12 477 6.50 4.40
50 2 57.0 3.90 5.96 7.60 4.60
60.3 4.14 6.47 9.00 4.75
63.5 4.36 6.97 9.50 5.50
65 2% 76.1 5.28 9.16 13.90 575
82.5 6.31 10.86 15.20 6.00
80 3 88.9 6.81 12.15 18.40 6.00
101.6 8.76 15.76 24.80 6.00
108.0 9.33 17.31 37.50 6.00
100 4 114.3 9.90 18.90 28.80 6.00
127.0 12.20 23.32 35.10 6.00
133.0 12.80 25.07 36.50 6.00
125 5 139.7 13.50 27.12 38.20 6.00
152.4 16.40 32.54 46.50 6.00
159.0 17.10 34.76 48.90 6.00
150 6 168.3 18.10 39.93 50.60 6.00
177.8 21.30 43.40 58.90 6.00
193.7 26.00 51.26 66.50 6.00
200 219.1 33.10 64.73 79.50 6.00
244.5 37.00 91.40 108.50 6.00
250 273.0 41.40 95.40 111.70 6.00
300 3239 55.50 130.85 150.00 6.00
350 355.6 68.60 159.20 198.20 6.00
400 406.4 86.30 204.40 227.70 6.00
500 508.0 135.00 320.50 345.50 6.00




Superstrut &RECXZRASA

63

Al.3

DN 17455R/ERRIRE, R

EERT g EEE FERE ik ERE HREEEERE EFRERE

inches mm mm kg/m kg/m kg/m m
17.2 1.00 0.63 0.78 1.45 1.25
21.3 2.00 0.97 121 2.50 1.50
26.9 2.00 1.25 1.66 3.10 2.00
337 2.00 1.58 2.27 4.00 2.25
42.4 2.00 2.02 3.18 4.80 275
48.3 2.00 2.31 3.85 5.45 3.00
60.3 2.00 2.92 541 7.95 4.00
76.1 2.00 3.70 7.78 12.50 4.25
88.9 2.00 4.35 10.01 16.25 475
114.3 2.60 727 16.62 26.50 5.00
1397 2.60 8.92 23.13 34.00 5.00
168.3 3.20 13.20 34.09 4775 5.00
219.1 3.20 17.30 52.83 67.50 5.00
273.0 3.20 21.60 80.14 96.50 5.00
323.9 3.20 25.70 108.10 127.25 5.00
406.4 3.20 32.30 162.02 185.50 5.00
508.0 3.20 40.40 243.08 268.00 5.00

Al.4

EN 105745/ E

EERT iz EEE FERE FkERE HREEEERE EERERE

inches mm mm kg/m kg/m kg/m m

1.0
1.0

10 1.0 0.25 0.30 0.40 1.00
12 1.0 0.30 0.38 0.50 1.25
15 1.0 0.39 0.52 0.80 1.25
18 1.0 0.47 0.67 1.00 1.50
22 1.0 0.58 0.90 1.30 2.00
28 15 111 1.60 2.40 2.25
35 1.5 1.42 2.21 3.10 275
42 15 170 2.89 4.40 3.00
54 2.0 2.91 4.87 730 3.50
64 2.0 3.47 6.29 9.80 4.00
76 2.0 4.10 8.20 14.00 4.25
88.9 2.0 4.90 10.50 16.40 475
108.0 2.0 7.40 15.70 27.50 5.00
133.0 3.0 10.90 31.50 35.80 5.00
159.0 3.20 13.10 32.96 43.50 5.00




64 Superstrut REXZRESR

Al.5

EN 105745/ E

DIN 19532%2DIN 80631 /EEEPVCHIKE, RI3

EERYT sz EEE FERE FKERE HREEEERE EERERE
20°C 40°C

inches mm mm kg/m kg/m kg/m m m

40 50.0 1.8 0.42 1.94 1.40 1.10

50 63.0 1.9 0.56 3.04 1.50 1.20

65 75.0 2.2 0.78 4.30 1.65 1.35

80 90.0 2.7 1.31 6.19 1.80 1.50

100 110.0 3.2 1.64 10.70 2.00 1.70

125 140.0 3.7 2.13 11.90 2.25 1.95

150 160.0 4.7 3.44 19.47 2.40 2.10

Al.6

RZJ% (PE50) &, #R#RESPNLO

EiERY oMz BEE SERR RKERR HRESHERE  ESERE

inches mm mm kg/m kg/m kg/m m

20 20 2.0 0.11 0.31

25 25 2.3 0.16 0.49

26 32 2.9 0.26 0.80

34 40 37 0.41 1.24

40 50 4.6 0.63 1.94

60 63 5.8 1.00 3.07

70 75 6.8 1.40 4.36

80 90 8.2 2.02 6.27

100 110 10.0 3.00 9.36

125 125 11.4 3.89 12.09

150 160 14.6 6.37 19.81

200 200 18.2 9.93 30.95

Al.7

RZFHOKE  IREBEFEHOAES, REEEENIENER

EERT g EEE FERE ik ERE HIREEEERE EFERERE

inches mm mm kg/m kg/m kg/m m

26 32 3.0 0.24 0.77 0.32

34 40 3.0 0.33 1.23 0.40

40 50 3.0 0.46 1.98 0.50

50 56 3.0 0.48 2.44 0.56

60 63 3.0 0.61 3.15 0.63

70 75 3.0 0.73 4.46 0.75

80 90 3.5 0.96 6..37 0.90

100 110 4.3 1.49 9.56 1.10

125 125 4.9 1.90 12.35 1.25

150 160 6.2 3.00 20.11 1.60

200 200 6.2 3.62 31.26 2.00

250 250 7.8 5.48 48.63 2.50

300 315 9.8 8.97 77.50 3.15

#&iE: MR3|IADINEE T RE,



PRREME B

Superstrut &RECXZRASA

SH
il

.

A2.1
FEFFIRNE R XE
BEEE EEEREE kg/m
mm EEEE mm

0.45 0.50 0.62 0.75 0.80 1.0
80 1.04 1.16 1.43 173
100 1.30 1.44 1.79 2.17
125 1.63 1.81 2.24 271
140 175 1..94 2.61 3.16
150 1.95 2.17 2.69 3.25
160 2.08 2.31 2.87 3.47
180 2.34 2.60 3.23 3.91
200 2.60 2.89 3.58 4.33 5.63
224 4.01 4.85 5.18 6.48
250 4.48 5.42 5.78 7.23
280 5.02 6.07 6.47 8.09
300 5.38 6.51 6.94 8.68
315 5.64 6.82 7.28 9.10
355 6.36 7.69 8.21 10.26
400 717 8.67 9.25 11.56
450 8.06 9.75 10.40 13.00
500 8.96 10.84 11.56 14.45
550 12.72 15.90
560 12.95 16.19 15.75
600 13.87 17.34 16.82
630 14.57 18.21 17.70
650 15.03 18.79
700 16.19 20.23
710 16.2 20.52 19.97
750 17.35 21.68
800 18.50 23.12 22.50
900 25.32
100 28.13
A2.2
fSRHIENEE
BEEE EEE R E kg/m
mm EEEE mm

0.60 0.80 1.00 1.20
80 0.49 0.62
100 0.61 0.81
125 0.76 1.01
140 0.85 1.13
150 0.91 1.21 1.52
160 0.97 1.29 1.61
180 1.09 1.45 1.81
200 121 1.61 2.02
224 1.81 2.26
250 2.02 2.53 3.03
280 2.27 2.83 3.39
300 2.43 3.04 3.64
315 2.55 3.19 3.83
355 2.87 3.59 4.31
400 3.24 4.05 4.86
450 3.64 4.55 5.46
500 4.05 5.06 6.07

#iE: MRSIAGB/IGIHERRTAE,



66 Superstrut REXZRESR

PRREME B

5

.

A2.3
TEEBIERE
BEEE EBES KRG kg/m
mm EZiBEEE mm
0.40 0.60 0.80 1.0
80 0.92 1.38
100 1.16 1.74
125 1.45 2.17
140 1.61 2.41
150 173 2.59
160 1.85 277
180 2.08 3.12
200 2.31 3.47
224 3.88 5.17 6.47
250 4.34 5.79 7.24
280 4.86 6.48 8.10
300 5.20 6.93 8.66
315 5.46 7.28 9.10
355 6.16 8.21 10.26
400 6.94 9.25 11.56
450 7.80 10.40 13.00
500 8.67 11.56 14.45
A3.1
0.62mmERNEXE
'm:éﬁmm EBESREE kg/m
m RE R/ EEW/H
1.0 2.0 3.0 4.0
0.025 3.52 373 4.06 4.40
0.050 4.97 5.28 574 6.22
0.075 6.09 6.4 7.03 7.62
0.100 7.03 7.46 8.12
0.125 7.87 8.34
0.150 8.62
A3.2
0.75mm/EHFHEXE
mgﬁﬂ BB AR kg/m
m REEE/BEW/H
1.0 2.0 3.0 4.0
0.050 7.52
0.075 8.51 9.21
0.100 9.03 9.83 10.46
0.125 9.51 10.09 10.99 11.89
0.150 10.42 11.05 12.03 13.03
0.175 11.26 11.94 13.00
0.200 12.03 12.76 13.90
0.255 12.76 13.54
0.250 13.46 14.27
0.275 14.11 14.97
0.300 14.74 15.63
0.325 15.34 16.27
0.350 15.92
0.375 16.48
0.400 17.02
0.425 17.54
0.450 18.05
0.475 18.55
0.500 19.03

#&iE: MRSIAGB/IGIHEERITAE,



Superstrut &RECXZRASA

PRREME B

SH
il

.

A2.3
THERIZEXE
EEER BT KRR kg/m
mm REEE/SEW/H
1.0 2.0 3.0 4.0
0.175 15.08 16.32
0.200 16.12 17.45
0.225 15.71 17.10 18.51
0.250 16.55 18.02 19.51
0.275 17.36 18.90 20.46
0.300 17.10 18.13 19.74 21.37
0.325 17.80 18.88 20.55 22.24
0.350 18.47 19.59 21.32 23.08
0.375 19.12 20.28 22.07 24.68
0.400 19.74 20.94 222.80 25.44
0.425 20.35 21.58 23.50
0.450 20.94 22.21 24.18
0.475 21.51 22.82 24.84
0.500 22.07 23.41 25.49
0.525 22.62 23.99 26.12
0.550 23.15 24.55 26.73
0.575 23.67 25.11 27.33
0.600 24.18 25.65 27.92
0.625 24.68 26.18
0.650 25.17 26.69
0.675 25.65 27.20
0.700 26.12 27.70
0.725 26.58 28.19
0.750 27.03 28.67
0.775 27.48 29.15
0.800 27.92 29.61
0.825 28.35 30.07
0.850 28.78 30.53
0.875 29.20 30.97
0.900 29.61 3141
0.925 30.02
0.950 30.43
0.975 30.82
1.000 31.22

&ix: MRSIAGB/IGIHERERTAE,



68 Superstrut REXZRESR

ABB Connect
A —IL N BNEE

Z R F3 ABB Connect app, & A LA
BERY e (BRI IRISFI D = ABB BB =
EMENSER, BEERAER, =
KIxERE, WO — TR A0 ED
EESA,

\ —UATUERRIRE . R, TN, ZEES. AR, EPLAN B

e AN B, iR, CAD EIFEBENR, MBI ERZ7H 2 rIFE K
r SBARRRIDEE: BENBHFAIHEER, SHESRNIRE. A-Z a2
l@ RINBESE, BERAHMRER!

BIREDT: BARXH, ER LI app EEES] URL HEEIRIER
BN R DZ
o

(o)

BEFRNE: TEERISBAN EHBBSEEMEEE, MITHE D)
Igl:'l TUREW; ENA—8#RALER, B “BEH &Hﬁﬁéﬁfﬁ’]lﬂﬁ!
« ABB Connect BJ7E£ Windows 10.i0S & Android 1&& {5/, ”Eﬂu*ﬂ'@ﬁ—gﬁﬁ?ﬁ*:

TIF LA BRI EE LN,

- THRBZ BEAINEEN T & ABB Connect app, 1BREATH
TREEE:
https://new.abb.com/low-voltage/zh/service/abb-con-
nect?utm_source=doc&utm_medium=doc

ABB Connect


https://new.abb.com/low-voltage/zh/service/abb-connect?utm_source=doc&utm_medium=doc
https://new.abb.com/low-voltage/zh/service/abb-connect?utm_source=doc&utm_medium=doc
https://new.abb.com/low-voltage/zh/service/abb-connect?utm_source=doc&utm_medium=doc
https://new.abb.com/low-voltage/zh/service/abb-connect?utm_source=doc&utm_medium=doc




BRI

www.abb.com.cn

ABB ( FE ) EFRSHL

FB1E : 800-820-9696 / 400-820-9696
EBHR : contact.center@cn.abb.com

FERNBEZBRAL Y nesmsEsME

FEARERI T RBEM UL N E, EELBROABTEM,
ABB (FRE) BRABIAERLBEREM,

ABBELEZE

ABB Connect
—UEE PN

ABBFREIZ ARSI

1SXF700047C2001 Rev B 01-2023

BJ-DLSJ


https://mall.abb.com.cn/
https://new.abb.com/low-voltage/zh/low-voltage/superstrut
https://new.abb.com/low-voltage/zh/service/abb-connect?utm_source=doc&utm_medium=doc

